明慧週報

甘肃版 | 第381期 2021年11月13日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

平凉市崆峒区法轮功学员 窦雪琴被骚扰的经过

【明慧网】甘肃省平凉市崆峒区白水乡万沟村窦雪琴,是一名法轮功学员修炼了二十二年,身体健康,精力充沛。以下是她被骚扰的经过。

2021年7月20日那天中午3点钟,公安局来了三个警察,两男一女,把我拉到医院检查身体,也没查出什么病,又把我拉到公安局地下监狱,不让睡觉坐了一夜。第二天,他们写假材料了一夜。第二天,他们写假材料设备。下午他们又把我拉到拘留所关了十天。我当地白水派出所来人又加了五天。他们写了假材料强逼拉住我的手硬按,我实在拧不过他们,他们说为什么不跳广场舞,我说我就要做一个堂堂正的修炼人。

到了十五天满了把我放回家。刚到家三四天公安局有人打电话要我写保证书,说写了对他们好对我家也好。我拒绝不见他,我也不写保证书,不听他们的话,听我师父的话,我要好好修炼。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

甘肃省兰州市高锋22年来遭受的迫害

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道)高锋,男,一九九五年就职于兰州国营中兴电子仪器厂,从事长期驻外销售工作。同年初,高锋开始修炼法轮大法。修炼后,高锋长期顽固的气管炎、胃病疼痛等不翼而飞,戒除了脾气暴躁、酗酒、好打麻将等众多的恶习。在工作、生活中,高锋按照真、善、忍标准要求自己,任劳任怨、兢兢业业,不计较名利。他长期在外销售,受到外地众多客户和其它单位领导的好评。

一九九九年七月中共及江泽民 邪恶集团发动的对法轮功学员残酷 的镇压中,象高峰这样以真、善、 忍为指导,修心向善的好人,却屡 次遭受严酷的迫害。

一、进京上访被绑架

一九九九年七月二十日,为了 要求还大法师父清白,还大法清 白,还法轮功学员修炼的合法环 境,高锋从驻外石家庄办事处向领 导请假后去北京上访。七月二十一 日,几万名上访的法轮功学员被警 察羁押在北京市丰台体育场,直至 傍晚。

高锋因不配合上大客车,被转运走,遭到几十名警察的暴力毒打,眼镜被踏碎,右脸部被打肿,浑身多出受损伤。七月二十二日,高锋继续上访,又被非法羁押在北京市海淀区某单位大会堂一天。

二零零零年二月底,高锋乘 K44次列车去北京上班。中途,乘 警以开"两会"为借口,在非法截 访查票时,发现高锋在看《转法 轮》,乘警野蛮的夺走了书,气势 嚣张的将高锋强行非法拘留,并移 交给下一站的当地铁路派出所,后 又被移交给内蒙古集宁市公安局。 高锋被劫送到集宁市戒毒所。同时 被非法拘留的还有从兰州市办理户 口关系而返京的法轮功学员曹东。

二、在戒毒所遭受的迫害

在集宁市戒毒所里,高锋和曹东遭到吸毒人员共计十一次的暴力殴打。被踢小腿下跪;耳门揍拳; 当胸飞脚踢等。曹东被打的呕吐不止、喘不过气来;高锋的右耳被打的好几天后才恢复听力。因在戒毒所公开炼功,高锋还遭到警察高林拿牢房钥匙殴打和辱骂。

他们还被强迫劳动,给吸毒犯们倒马桶,包括给女吸毒人员也倒过马桶;强迫打扫牢房、院落卫生;铲扫厕所内外的脏冰;给田里运送大粪、砍树、掏根等。而每天的伙食没有任何菜,早晚各一个个时期和慢头、一碗开水。一个馒头要扣四元钱。高锋和曹东每日大法中了22天,带的大法书籍全被扣伙食费各八元。他们共被非法执知,另外扣了约352元钱作为在戒事所里每日的生活费,没给任何扣生活费的单据。

三、在北京海淀区看守所遭酷 刑迫害

二零零零年十一月十九日晚, 高锋和十多位法轮功学员在北京丰 台区的一幢楼房内一齐读大法经书 时,被北京市公安局、国保大队、 丰台区等多个部门的几十个公安、 便衣、居委会联手绑架。

公安在非法审讯时,暴力殴打 高峰和其他法轮功学员。拳打脚 踢,用鞋底、晾衣架、手铐等满头 满脸的打,揪着头发往墙上撞。

当夜,高锋被非法关押到海淀看守所。海淀看守所 103 室的警察李军和另一男一女年轻人,连续三周白天、夜间不间断的对高锋进行非法提审,不让他睡觉,严刑逼供,诱供。用电棍不断电击高锋全身的敏感部位(包括生殖器、脚心等处),多处被电焦流(见下页)

2 2021年11月13日

(接上页) 脓水。

四、在北京大兴县遣送处监狱 遭受的残酷迫害

二零零一年过年后,高锋和一些法轮功学员被转至北京市丰台区看守所。二零零一年三月一日,北京丰台区法院对高锋非法判刑四年。开庭时,江泽民和中共邪党控制的法院公然违法:如违法限制时间,不许申诉超过三分钟,常被庭长无理打断,不许自由诉讼,也不让律师做无罪辩护等等。

二零零一年五月,高锋被劫送 至北京大兴县外地罪犯遣送处监狱 的六大队里。在那里,被他们强制 检查身体、抽血化验。一个警察用 电棍迫使高锋等人都蹲下低头。

监室牢头等强迫高锋参加奴役 劳动,整理线团、串手提袋子、剥 筷子等。

犯人牢头们说有四十多种方法 来迫害高锋,每晚用几种花样。高 锋的眼睛上、脸上被涂满了清凉 油;被用一尺长的特制棒打全身骨 节;用手掌打腮帮等。囚犯一边, 打一边唱歌,在耳朵边大声的吼叫;狱警在监控室里监视犯人迫事。 高锋。后高锋又被强制到医院打输 滚等迫害。最后,在遣送回兰州监 狱时,段姓警察阴恶的传达江泽民 的话:说三个月"转化"所有的远也 转功。高锋回答说:"你们永远也 转化不了的。"

五、在甘肃省兰州监狱遭受的 残酷迫害

二零零一年五月二十二日,高 锋和曹东从北京被一起遣送到甘肃 省兰州监狱入监中队。被强迫劳 动、政治洗脑。

在邪恶的迫害中,监狱诽谤大法、排演诬蔑大法师父和大法弟子的节目,组织强迫所有的囚犯必须抄写诽谤大法的政治学习资料。利用警察和犯人给高锋开过严酷的洗脑思想批斗会;被长期罚坐小凳;不让睡觉;不让和别人说话;迫使参加政治洗脑学习;强迫劳动;参加军训;扫院子、扫小厕所;打水、挖土方、拣瓜子。

每天早晨要被强迫倒、洗号室



马桶,擦门和自己睡的床;周末还要擦玻璃;在厂房打扫过车间内外卫生,每天给几百条出口海关的正林瓜子麻袋印"AAA 王"标志;帮犯人记录犯人进出厂房情况,给新来的囚犯用毛笔写姓名等等;同时每天还逼着上大小课;迫使多次参加心理测试;诱骗写思想汇报。

医高峰多次公开炼功,入监队警察苏东海、赵彦中、刘秉成、王长林、岳建忠等参与多次把高峰的双手靠起来,吊在单杠上,脚尖几乎挨不着地。一吊就是近一个小时,高峰被吊得几乎晕过去。第一次被吊了一个下午,小便都失禁了;还被多次铐在双杠上、电线杆上"抱杆",或罚站,长期手铐不取下来。

杨东成为江泽民迫害指令下的 兰州监狱迫害法轮功学员的首恶警察,何丛山成为兰州监狱迫害法轮功学员的首恶囚犯。杨东还威财争局。"我们早就备好了。"以是一个人,这里是监狱。指导员王长林可反过来还跟政府作对,自出去再申诉去。"以外面出去再申诉去。"以外面出去再申诉去。

为了反迫害,高峰与曹东开始一起绝食、绝水抗议。到第五天时,狱方把曹东送到了甘肃省平凉监狱关押迫害。高峰则被狱警和医务所所长鲁超华等多名人员及囚犯,经常按在一张靠背椅上强迫灌食:有按头的、按肩的、按压腿的、捏嘴的、拿管子插管的等,进行灌食迫害。高峰并被强制抽血化验,肉体和精神遭到了极度的摧残。

高峰被灌食造成了身体内脏损 失很严重,呕吐、恶心、鼻子肿 大、流血痂、嗓子胀痛、有异物感、胸闷背胀。胃因痉挛摩擦经常疼,灌的食物常返酸水,口中气味极臭。气管和食道常火烧似的难受,腹部经常刺疼。胃里面奇痒、内似有动物抓揪、撕咬。小腹肚脐眼部位常呈放射状刺痛,同时胸部内脏器官有压抑、恐惧和心慌的感觉,头部也常胀痛……每天都在极度的身体和精神痛苦中煎熬。

后来换为输液,高峰被注射了许多各类不明药物。由于长期打吊针,受药物的迫害,输液都找不到血管了。监护高峰的囚犯之一董树成,对一个新入监打吊针的有病犯人说: "炼法轮功的高锋被打的吊针够你一辈子打的了。"

六、在兰州监狱第二监区继续 遭受迫害

二零零二年十二月,高峰被下放到兰州监狱第二监区。由于恶犯受到狱警的指示,经常对高峰严密监视、汇报、干扰炼功、多次被陷害举报。三号室的恶犯戴建龙,某某这两犯人就因为常干这种举报勾当而获减刑。

恶警李生勇常来逼高峰要背监规,要"转化",要看侮辱诽谤大法的电视录像等。在教导员王维红、侦察科的狱警刘永胜等一同陷害下,把高峰以不背监规、不"转化"、还炼功为由,关禁闭戴军铐化"、还炼功为由,关禁闭戴军铐以及囚犯许军等野蛮的灌食、威胁、谩骂、罚站、训操等。

解除禁闭后,为继续监视迫害,二监区悄悄分派几十个犯人在不同场合监视、汇报。教导员王维红、刘润云等还不让高峰写申诉,把草稿本收走。不让写信,不让与其他被非法关押的法轮功学员接触。半年没让高峰见家人,不让下楼,后来还强迫劳动半月,并多次搜查床铺,抢走高峰默写的经文。

七、监狱四年期满又被直接关 洗脑班迫害

八、高峰四处打工再遭绑架

九、被开除公职遭经济迫害

十、迫害延伸到生活的各个角 落和方面 (节选) ◇